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CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO – ES 
Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

Ata n.º 2.396 da Sessão Ordinária. Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os 

presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor 

Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as 

seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Manoel Messias Tosta Abílio, Vanildo Kampim,  

Adeilde Davel de Oliveira, Carlos Roberto Tristão de Souza, Éldo Lopes Tomé, Hernandez Coelho 

Vitorasse, Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da Silva. O 

Excelentíssimo Senhor Presente justificou a ausência da Excelentíssima Vereadora Roserene 

Paulino da Silva, que não pode comparecer em razão de estar se recuperando de uma cirurgia. 

Portanto havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino 

Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através do Excelentíssimo 

Vereador Hilário Linhaus, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em 

seguida, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Vanildo Kampim, que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente.  PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Convite do TRT da 

17ª Região do Espírito Santo, para a Audiência Pública acerca do Debate público sobre Postos 

Avançados que se realizará no dia 12 de junho de 2024, às 10:00 horas, no Salão Paroquial da 

Igreja Matriz de Afonso Cláudio. Em seguida, o Excelentíssimo vereador Adeilde Davel de Oliveira, 

pela ordem, em razão da leitura do Convite do TRT da 17ª Região, requereu ao Excelentíssimo 

Presidente para que consultasse os demais vereadores no sentido de fazerem um documento 

manifestando favorável a permanência do posto avançado da Justiça do Trabalho de Afonso 

Cláudio. O Senhor Presidente informou, que conforme combinado entre todos os vereadores antes 

da sessão, será feito o documento. Não havendo mais matérias de Pequeno Expediente, passou 

ao Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de 

Inscrição, fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Marcelo Berger Costa, Romildo 

Camporez da Silva e Hilário Linhaus, os quais dentre os diversos assuntos abordados, se 

expressaram direta e indiretamente com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus 

moradores. ___ O Excelentíssimo Senhor Vereador Hilário Linhaus, no decorrer do seu 

pronunciamento, requereu à Mesa, por intermédio do Excelentíssimo Senhor Presidente, Votos de 
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Pesar para família Tesch, pelo falecimento da Senhora Lindaura Tesch, filha do Senhor Gilberto 

Tesch e Dona Laurita de São Pedro, ambos já falecidos; a Lindaura Tesch morava em Ecoporanga, 

mas a família achou por bem trazer seus restos mortais para Afonso Cláudio, mais precisamente 

em São Pedro, onde ela foi velada, no Salão da Associação da Igreja, e nós fizemos a despedida 

junto com o Pastor Leandro, e gostaria que mandasse um abraço aos familiares e que fosse 

registrado em ata. O Senhor Presidente deferiu o pedido. Após a fala dos oradores inscritos, o 

Excelentíssimo Vereador Éldo Lopes Tomé, pela ordem, reforçou o convite do TRT da 17ª Região 

para Audiência Pública sobre os Postos Avançados da Justiça do Trabalho, clamando para que a 

população se faça presente. O Senhor Presidente na sequência informou a data, o local e o horário 

da Audiência Pública. Decorrido o horário destinado a Tribuna Livre, o Senhor Presidente, 

determinou o Senhor Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Manoel Messias Tosta Abilio, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de 

Oliveira, Carlos Roberto Tristão de Souza, Éldo Lopes Tomé, Hilário Linhaus, Paulo Aparecido 

Thereza e Romildo Camporez da Silva. Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente 

determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA: ___ Projeto de Lei Nº 016/2024, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara 

Municipal de Afonso Cláudio, intitulado: “FIXA SUBSÍDIO DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E DOS 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE AFONSO CLÁUDIO, PARA A LEGISLATURA 2025/2028.”. 

Colocado o projeto em discussão especial, em terceira sessão. Não houve manifestação. Em 

seguida o Senhor Presidente informou que o presente projeto segue para a quarta sessão de 

discussão especial que ocorrerá na próxima sessão ordinária. ___ Projeto de Lei Nº 017/2024, de 

autoria da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Afonso Cláudio, intitulado: 

“FIXA SUBSÍDIO DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO PARA 

A LEGISLATURA 2025/2028.”. Colocado o projeto em discussão especial, em terceira sessão. 

Manifestou o Excelentíssimo Vereador Manoel Messias Tosta Abilio. Em seguida o Senhor 

Presidente informou que o presente projeto segue para a quarta sessão de discussão especial que 

ocorrerá na próxima sessão ordinária. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor 

Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo afonsoclaudense, 

Autenticar documento em https://afonsoclaudio.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 33003400380038003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



  

 

_________________________________________________________________________________________ 
Ladeira Ute Amélia Gastim Pádua, nº 150 – Bairro São Tarcísio – Afonso Cláudio/ES – CEP: 29600-000 

Site www.cmac.es.gov.br – Telefone (27) 3735-1234 – e-mail: cmac@cmac.es.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO – ES 
Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte de junho de dois mil e vinte e quatro, às nove 

horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

VANILDO KAMPIM 

2º Secretário 
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